

实际上,“处女情结”的话题早就该扔进舆论的垃圾堆了。现在,《欢乐颂》将“处女情结”再次置于大众的视野之中,本身就是对女性不够尊重的表现。无视甚至鄙视他的所谓“处女情结”,是你维护自身尊严的前提条件。



“军”师说情

男友常常义无反顾帮助初恋女友——

“她第一次给了我,我该对她负责”

读者来信
我原本和男友约好端午节去他家过节的,可昨晚他却给我发微信说,他有重要的事处理,别说回老家了,整个假期都不能陪我。我就生气地没再回信息,而他,也没有再给我发任何一句话。

其实我能猜到,这事多半和他初恋女友有关,因为之前就发生过。我是男友第三任女友,他是我第二任男友,我们交往几个月后,有个女孩在QQ上加我,验证时写着男友的前女友,我出于好奇就加了。她说是偷偷登了男友的QQ找到我的。

我冷淡地问她找我什么事。她连续回了好几段话:“我们在一起三年,我都不记得有多少次,他初恋一个电话,他就跑过去了。中途我们分过手,他和初恋在一起,然后他们再分手,他又再来找我。但你知道他为什么对初恋念念不忘吗?因为她‘第一次’给了他,所以说他要负责到底!如果你不是处女,我劝你早点分,因为你斗不过那个把第一次给他的初恋”。

看到这些话,我觉得这个前任来者不善。男友是一个老实可靠的好男人,银行卡、手机、微信和QQ,所有密码都告诉我,他说对自己女人就要完全坦诚。这事之后,我叫男友把所有密码都改掉,省得前女友还能登陆。

但后来有一件事让我不得不重视起前女友说的事。那时候我们正在商场逛街,男友出去接了一个电话,然后就跟我说是重要的事,让我自己打车回去。那天我回到他的房子里,等到晚上12点他才回来。我问他去哪了,他却不肯回答。我脱口而出:“是不是去找初恋了?”他很惊讶,只好承认了。他是一个不会撒谎的人。

男友说初恋生病了,她去看望一下。我问:“真的只是看望吗?说实话!”男友说,还……给了她两个月的房贷。听到这句话,我心里很气,但觉得他对初恋也能慷慨解囊,说明很善良,人品好。男友解释:“她很可怜,一个女孩子买了一套房子,没有男人照顾,我能帮就帮点。毕竟……”后面的话我帮他说了:“毕竟她第一次给你了,所以你要负责是吗?”男友没有说话。

我生气地跑回家,但还是念着男友的优点,不想分手。这时候我想到了他第二任女友,我马上在QQ上给她发信息。她告诉我,男友此前只要初恋一有困难就会帮忙,理由就是“她第一次给了我,我应该负责”。而初恋女友就利用男友这个心理,不停地索取帮助。

我却坚信我能让男友改变!可是,后来又有三四次,男友又去帮他的初恋女友了。我气愤的是,他把初恋女友对他招之即来当成是理所当然,他跟我承认过,他确实有处女情结,他只差没说,他最想要的是把第一次给他的初恋!为此我跟他冷战了几天,最后他来道歉,并发誓,再也不会管初恋,会跟我好好相处。我信了!然而,没想到这次这么重要的事,又出妖蛾子。我知道该分手,可是我下不了决心,因为男友是居家好男人。唯独这个初恋女友的事,让我很头疼。初恋明显是以第一次为筹码,不停地向他索取帮助,他怎么看不明白?我要怎么办,求指导。
小艾

这只是他脚踏两船的借口

首先要澄清一个概念。所谓“处女情结”,是要求自己的妻子在和自己洞房之前没有跟别的男子发生过性关系的一种偏执思想。也就是说,处女情结是针对自己的女友或者妻子的。现在,你才是他的女友。如果他真有什么处女情结,针对的应该不是你,而不是他的初恋。

我觉得,他所谓的“处女情结”可能是他脚踏两只船的借口,是他幻想与初恋女友往事重提的自我安慰。其实,他的心一直没有离开他的初恋。可惜的是,他的初恋对他却没有了当初的爱意。

他的初恋可能觉得:我当初为他付出了一个女孩子最宝贵的贞操,现在,让他时不时地补偿一下自己,也是应该的。可能正是初恋女友的这种想法才导致你的男友一直心存死灰复燃的幻想吧!

所以,在这个三角甚至四角的感情纠葛中,真正要转变爱情观念的,其实是你男友的初恋女友,而不是你的男友。但是,你无法改变男友的初恋女友,你所能做的只有两点:

一、帮助男友看清自己。你要让他认识到他所谓的痴情,不过是逃避现实,不肯走出过去的懦弱表现,是不会有好结果的。

二、要维护好自己的尊严。我不知道你是不是处女。如果你不是,他在你面前强调初恋是处女,其实就是变相侮辱你的人格。而他的第二任女友可能就不堪侮辱而离开他的。不管你是不是处女,男友强调初恋女友的处女身份,都是对你的不尊重。如果你还配合他,讨论所谓的“处女情结”,就是甘愿接受对自己的侮辱。实际上,“处女情结”的话题早就该扔进舆论的垃圾堆了。现在,《欢乐颂》将“处女情结”再次置于大众的视野之中,本身就是对女性不够尊重的表现。无视甚至鄙视他的所谓“处女情结”,是你维护自身尊严的前提条件。

要维护好自己的尊严,你还必须看清对方的某些心理本质。一个将银行卡、手机、微信和QQ的所有密码都告诉现女友的所谓好男人,一个宣称对自己女人要坦诚相待的男人,在端午节这样重大的传统节日里和你没有任何感情上的联系,对你的家人没有任何表示,还偷偷与初恋女友藕断丝连,你觉得,他是不是真的如你所说的老实可靠?

冲着结婚去恋爱,这并没什么问题,但千万不要被对方的某些外在条件所迷惑啊!

肖军情感门诊邮箱
642521974@qq.com

心理、婚恋咨询师,著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军

头条互动

《欢乐颂2》中,应勤的处女情结播出后,在网上引起了广泛讨论,很多公众号都写文“谴责”这种男人。有人说,你有处女情结,那是你的婚恋观,但你因此辱骂别的姑娘不自爱就不对了。而最近的剧情播到了应勤招架不了新的处女女友要求太多而回头找被自己嫌弃的前女友,网友更是骂声一片。今天这个读者的咨询淘到今日女报头条号后,看看网友们怎么说。

柠檬:“这种男人送一卡车我也不要,亏你还想他有很多优点。”

璇璇:“第一次给你可能是因为认识你比较早而已,不代表不会背叛,不代表忠贞。真正对自己好的,与自己适合的才是一辈子所选,别傻了,为了第一次去伤害真心对待自己的。”

Blue 晓:“分吧。我感觉有他后悔的时候。那初恋就一心机女,把他钱骗得差不多了,或找到她要的高富帅了,自然就不会再搭理他了。最后才发现只是仗着给了第一次,被她当了垫脚石。”

我是草莓君:“什么居家好男人!笑死了,居自己家的才是好男人,居人家的还叫好男人啊?”

curtain 奢侈:“听从自己的心,爱情可以互相理解包容,但是自己该做什么不该做什么,必须要分清楚,无论男人女人都应该知道,你男朋友他这样吃着碗里想着锅里的你受得了嘛?以后你们真的结婚了还这样怎么办?离婚吗?那还不如早点结束的好!没有得到你想要那么你肯定会遇到更好!总有一个人在等你……”



这事你怎么看?扫一扫左边的二维码发表你的看法。

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔,湘资两水尾间,素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴,朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区,远销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项,实用新型专利6件,科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫,浏览华康移动端